



## НАШИ ДЕТИ. ИТОГИ АКЦИИ с.3



# 36 и 6



Гомельский  
государственный  
медицинский  
университет

«ВРАЧ ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ ВЗГЛЯДОМ СОКОЛА,  
РУКАМИ ДЕВУШКИ, МУДРОСТЬЮ ЗМЕИ И СЕРДЦЕМ ЛЬВА» Авиценна

[www.gsmu.by](http://www.gsmu.by)

№2 (216) ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ФЕВРАЛЯ 2023 г.

ВЫХОДИТ С 6 АПРЕЛЯ 2001 г.

### МЧС: ВСЕГДА НА ПОСТУ

16 февраля состоялась встреча заместителя Министра по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь, полковника внутренней службы Сергея Адамовича Салановича со студентами и сотрудниками Гомельского государственного медицинского университета.



Участие во встрече принимали ректор Гомельского государственного медицинского университета И.О. Стома, начальник Гомельского областного управления МЧС Республики Беларусь С.А. Дичковский, проректоры, руководители факультетов и кафедр. С докладом об общественно-политической ситуации в стране и мире выступил начальник военной кафедры подполковник медицинской службы А.О. Шпаньков.

Преподаватель ГомГМУ Укла Али от имени сирийского народа поблагодарил белорусских спасателей за помощь пострадавшим от землетрясения в Турции и Сирии.

В учебном центре практической подготовки и симуляционного обучения Сергею Адамовичу показали современные возможности в обучении врачей. Заместитель начальника учебного центра М.В. Радовня рассказал об опыте сотрудничества ГомГМУ и областной службы МЧС по отработке практических навыков оказания медицинской помощи в экстремальных ситуациях.

### ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЕ

Вторыми по счету среди медицинских университетов Беларуси определялись с первым рабочим местом и местом прохождения интернатуры студенты выпускных курсов лечебного и медико-диагностического факультетов Гомельского государственного медицинского университета.

В этом году для практического здравоохранения страны Гомельский государственный медицинский университет подготовил и воспитал 483 будущих врача: 383 выпускника на лечебном факультете и 100 на медико-диагностическом.

Начался день со встречи выпускников 2023 года с руководителями учреждений здравоохранения. Разговор еще раз зашел о преференциях, которые предусмотрены белорусским законодательством, об условиях работы молодых специалистов, перспективах роста и др.

В работе комиссии по распределению приняли участие начальник управления кадровой политики, учреждений образования Министерства здравоохранения Республики Беларусь Ольга Николаевна Колюпанова,



ва, ректор Гомельского государственного медицинского университета Игорь Олегович Стома, проректор по учебной работе Виктор Александрович Мельник, декан лечебного факультета Наталья Леонидовна Громько, декан медико-диагностического факультета Ирина Вячеславовна Назаренко, руководители главных управлений здравоохранения облисполкомов и Комитета по здравоохранению Мингорисполкома, представители учреждений здравоохранения.

Итоги распределения в УО «Гомельский государственный медицинский университет» подведут 14 марта, когда состоится заседание комиссии по окончательному распределению (направлению на работу) выпускников 2023 года. В работе комиссии по традиции примет участие Министр здравоохранения Республики Беларусь Дмитрий Леонидович Пиневиц.

Е.М. Смирнова,  
пресс-секретарь



### ПОДВЕЛИ ИТОГИ ГОДА. НАМЕТИЛИ ПЛАНЫ

Итоги 2022 года подвели в Главном управлении по здравоохранению Гомельского облисполкома. С докладом «Гомельский государственный медицинский университет в здравоохранении Гомельской области» выступил ректор ГомГМУ доктор медицинских наук Игорь Олегович Стома.

Основная роль университета в системе здравоохранения заключается в подготовке врачебных кадров. В 2022 году ГомГМУ подготовил 508 врачей, 44% из них были распределены в Гомельскую область. В целом, более 80% врачей региона являются выпускниками ГомГМУ.

Коллектив ГомГМУ, помимо образовательных задач, выполняет ряд важных функций по следующим направлениям:

- консультативная помощь организациям здравоохранения в г. Гомеле, в том числе с целью оказания практической, организационно-методической помощи пациентам с COVID-19. За ГКБ № 2 и ГКБ № 3 закреплены кураторы по анестезиологии-реаниматологии, пульмонологии, инфекционным болезням, акушерству и гинекологии.

- совместная экспертная работа – ППС клинических кафедр участвует в работе комиссий ГУЗО Гомельского облисполкома по обращениям граждан, проверке качества оказания медицинской помощи, проводит большой объем экспертной работы.

- информационная и просветительская работа (акции по профилактике рака молочной железы и

рака кожи, выездные семинары-консультации для медицинских работников по совершенствованию консультативной и медицинской помощи населению по вопросам сохранения здоровья в условиях радиационного риска на территориях радиоактивного загрязнения).

При поддержке Министерства здравоохранения в сотрудничестве с ВОЗ разработан информационно-образовательный портал INFOCOVID.BY.

В 2022 году в Гомельском государственном медицинском университете было проведено 22 образовательных мероприятия для врачей Гомельской области.

#### Лечебная работа

Так, в 2022 году:

- сотрудниками университета пролечено 25556 пациентов в стационарах клинических больниц;
- выполнено 11205 операций (в том числе 1695 высокотехнологичных);
- проведено 18966 консультаций пациентов в стационарных условиях и 12344 в амбулаторных;
- выполнено 124 внеплановых выезда в организации здравоохранения Гомеля и области, в ходе которых прооперирован 21 пациент, проведено 248 консилиумов.

#### Научно-исследовательская деятельность

Во исполнение распоряжения Президента Республики Беларусь от 1 апреля 2021 г. № 60рп «О создании вакцины» ГомГМУ участвует в проведении клинических исследований отечественной инакти-

вированной цельновиральной вакцины для медицинской профилактики COVID-19 в рамках проекта Государственной научно-технической программы по разработке стратегически важного лекарственного препарата (вакцины) против коронавирусной инфекции COVID.

Гомельский государственный медицинский университет – центральное звено в системе непрерывного медицинского образования в регионе. В 2022 году 2144 специалиста прошли обучение на ФПКП по 169 образовательным программам.

Открытие университетской клиники на базе Гомельского областного клинического госпиталя инвалидов ВОВ стало новым этапом в развитии здравоохранения области. Разработаны планы научно-исследовательской работы клинических отделов, предполагающие активное привлечение врачей отделений для выполнения НИР и участия в образовательном процессе на факультетах университета. Планируется прием сотрудников отделений в аспирантуру ГомГМУ.

#### В числе перспективных планов:

- взаимодействие с Гомельским областным ЦГЭиОЗ в рамках новой специальности «медико-профилактическое дело»;
- разработка новых программ для слушателей ФПКП по педиатрии, реабилитологии, а также программ повышения квалификации с включенной стажировкой.

По материалам пресс-службы

**Коротко о важном**

Состоялись переговоры ректора ГомГМУ д.м.н Игоря Олеговича Стомы и представителей Шицзячжуанского медицинского колледжа (провинция Хэбэй, КНР) – директора по набору студентов Лю Цзивей и профессора колледжа Ци Чи.

17 января 2023 года в Гомельском государственном медицинском университете подписан ряд договоров, которые

предусматривают реализацию совместных образовательных программ, академический обмен преподавателями и студентами, сотрудничество в научной сфере.

– Мы начинаем наше сотрудничество комплексно, – подчеркнул на встрече Игорь Олегович Стома. – Помимо договора о программах комбинированного обучения студентов, которые мы планируем к выполнению при поддержке

Министерства здравоохранения и Министерства образования Беларуси, мы будем совместно заниматься и научными вопросами. Китай сегодня – это одна из динамично развивающихся научных держав. ГомГМУ сегодня занимается актуальными научными направлениями современной медицины, в том числе современными молекулярно-генетическими исследованиями.



6 января ректор Гомельского государственного медицинского университета д.м.н. Игорь Олегович Стома и уполномоченный представитель компании Medico abroad consultants Раджарам Винуконда провели встречу по вопросам обучения студентов из Республики Индия.

Стороны заверили друг друга в

продолжении плодотворного сотрудничества по подготовке высококвалифицированных врачей.

Сейчас в Гомельском государственном медицинском университете на разных курсах учится почти 300 индийских студентов.

На встрече обсуждались особенности обучения с учетом требований системы здравоохранения Индии. Отдельно разговор велся

о более активном вовлечении иностранных студентов в науку.

Также рассмотрели актуальные вопросы, касающиеся условий обучения и проживания индийских студентов в Республике Беларусь. Участие во встрече приняли проректор по международным связям к.м.н. С.А. Анашкина, проректор по учебной работе д.б.н. В.А. Мельник.



13 января курс психиатрии кафедры неврологии и нейрохирургии с курсами медицинской реабилитации, психиатрии, ФПКП Гомельского государственного медицинского университета переселился в реконструированное помещение.

В церемонии участвовали ректор ГомГМУ д.м.н. И.О. Стома, начальник главного управления по здравоохранению Гомельско-

го облисполкома Н.Н. Куденьчук, главврач Гомельской областной клинической психиатрической больницы А.Л. Цитко.

– Мы поддержали решение ГУЗО, – отметил на открытии Игорь Олегович. – Наш коллектив настроен на то, что ГомГМУ – это неотъемлемая часть здравоохранения Гомельщины.

По поручению ГУЗО, администрация больницы выделила для

ГомГМУ помещения общей площадью более 200 кв.м., которые университет отремонтировал и оснастил в соответствии с современными требованиями.

И вот в начале 2023 преподаватели и студенты, слушатели ФПКП получили современные условия для реализации актуальных учебных методик по психиатрии и психотерапии, наркологии, медицинской психологии.



С 23 по 27 января в ГомГМУ прошла «Школа акушера-гинеколога. Неотложные состояния в акушерстве, или почему акушер-гинеколог и анестезиолог-реаниматолог всегда в паре».

С приветственным словом выступили ректор ГомГМУ д.м.н. И.О. Стома; профессор кафедры анестезиологии и реаниматологии Московского областного научно-исследовательского клинического

института им. М.Ф. Владимирского, президент Ассоциации ААР профессор Е.М. Шифман; доцент кафедры анестезиологии и реаниматологии БелМАПО, главный внештатный анестезиолог-реаниматолог МЗ РБ к.м.н. В.В. Римащевский; главный специалист отдела медицинской помощи матерям и детям МЗ РБ к.м.н. Л.Ч. Недень.

Заметным явлением форума стала лекция профессора

Е.М. Шифмана «Клиника и диагностика преэклампсии. Возможности ранней диагностики и профилактики. Анестезиолог-реанимационные аспекты лечения тяжелых форм гипертензивных расстройств у беременных».

Итог форума: три страны, шесть университетов, 12 докладчиков, мастер-классы, лекции, клинические задачи, соревнование, культурная программа... Было здорово!



1 февраля прошел семинар «Организация воспитательной работы во втором семестре 2022/2023 учебного года».

В мероприятии приняли участие заместители деканов, ответственные за идеологическую и воспитательную работу на кафедрах, кураторы учебных групп, заведующие общежитиями, воспитатели и педагоги-организаторы общежитий.

Старший оперуполномоченный

по особо важным делам управления по противодействию киберпреступности криминальной милиции УВД Гомельского облисполкома Е.Л. Светличная осветила вопросы профилактики киберпреступности. Старший оперуполномоченный управления по наркоконтролю и противодействию торговлей людьми УВД Гомельского облисполкома А.Н. Кравчук доложил о проблемах профилактики распространения

и потребления наркотических средств.

Выступили начальник отдела воспитательной работы с молодежью В.А. Шубкин, заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии с курсами медицинской реабилитации, психиатрии, ФПКП к.м.н. Н.Н. Усова и др.

Проректор по воспитательной работе к.п.н. А.В. Толкунов подвел итоги семинара.



На форуме «Популяризация вакцинации: работа с фокусными группами», который состоялся 10 февраля, ГомГМУ представил свой просветительско-образовательный портал INFOCOVID.BY, призванный аккумулировать информацию об иммунопрофилактике.

О своевременности создания платформы говорил на форуме ректор ГомГМУ д.м.н. И.О. Стома.

– К сожалению, вопрос инфекционных болезней – не перевернутая страница медицины. И единственным доказанным методом профилактики инфекций является вакцинация. INFOCOVID.BY разработан авторитетными организациями, которые отвечают за качество информации. Это специалисты областного центра гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья, профессорско-препода-

вательский состав ГомГМУ, практические врачи. Все проходило под кураторством и при поддержке Министерства здравоохранения, а также ВОЗ.

Участие в форуме принял руководитель Странового офиса Всемирной организации здравоохранения в Беларуси С.В. Диордица и заместитель главного врача Гомельского областного ЦГЭиОЗ О.Н. Тульженкова.



17 февраля в ГомГМУ прошла Республиканская научно-практическая конференция с международным участием «Лучевая диагностика в клинической практике», посвященная 30-летию основания кафедры лучевой диагностики, лучевой терапии с курсом ФПКП.

На открытии ректор Гомельского государственного медицинского университета д.м.н. Игорь Олегович Стома подчеркнул:

– Наш университет является ведущим в подготовке врачей диагностического профиля.

Родную кафедру поздравили декан МДФ И.В. Назаренко, заведующий кафедрой А. М. Юрковский.

К поздравлениям присоединились сотрудники кафедры лучевой диагностики БелМАПО во главе с академиком НАН Беларуси А.Н. Михайловым.

На конференции выступили ведущие лекторы Беларуси и России.

Очно участвовали сотрудники кафедры лучевой диагностики и терапии Курского медуниверситета.

Более 700 практикующих врачей диагностического и лечебного профиля, врачи-интерны и студенты медвузов участвовали офлайн/онлайн.

На выставке гости и студенты смогли опробовать УЗИ-симуляторы, портативные негатоскопы, ознакомиться с учебно-методическими пособиями авторов ГомГМУ.

## НАУЧНЫЕ СТРЕМЛЕНИЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ ГОМЕЛЬЩИНЫ

7 февраля 2023 года в Гомельском государственном медицинском университете состоялся первый в Гомельской области Республиканский форум молодых ученых с международным участием «Научные стремления: проблемы, ресурсы, логистика».

— Современная наука многопрофильна, — подчеркнул председатель совета молодых ученых ГомГМУ, доцент кафедры онкологии к.м.н., доцент, член Совета молодых ученых при Ми-

нистерстве образования Республики Беларусь В.В. Похожай, рассказывая об идее проведения Форума, — потому вполне оправданы, более того, необходимы такие встречи представителей различных научных направлений из технической, гуманитарной, естественнонаучной сфер.

По инициативе организаторов Форума, Совета молодых ученых ГомГМУ, на встречу с молодыми учеными, студентами и аспирантами четырех университетов Гомеля: ГомГМУ, ГГУ

им. Ф. Скорины, ГГТУ им. П.О. Сухого, БелГУТа — был приглашен председатель научного совета БРФФИ, академик Национальной академии наук Беларуси, доктор физико-математических наук, профессор С.В. Гапоненко.

— Наша задача сегодня, — отметил Сергей Васильевич, — объяснить, какие есть инструменты у государства, в частности, у Белорусского республиканского фонда фундаментальных исследований для поддержки молодых ученых, новых лидеров в белорусской науке.

Участников Форума приветствовал проректор по учебной работе д.б.н., профессор В.А. Мельник. Он подчеркнул важность формата форума, в котором приняли участие не только представители молодых ученых, но и проректоры университетов. Виктор Александрович передал пожелания ректора ГомГМУ д.м.н. И.О. Стомы о развитии тесных научных контактов между представленными на форуме специальностями. От имени ректора В.А. Мельник вручил С. В. Гапоненко Почетную грамоту ГомГМУ и книги.

В ходе работы форума с виртуальной экскурсией и докладом о работе Лаборатории экспериментальной хирургии и онкологии выступил проректор по научной работе и инновационному развитию Курского государственного медицинского университета д.м.н., профессор В.А. Липатов.

Также с докладами выступили: проректор по научной работе ГГТУ им. П.О. Сухого д.т.н., доцент А.А. Бойко; проректор по научной работе ГГУ им. Ф.Скорины д.т.н., профессор О.М. Демиденко; проректор по научной работе БелГУТа к.т.н., доцент А.А. Ерофеев.

Вторая часть работы форума была посвящена развитию межуниверситетских научных связей. Были представлены доклады В.С. Волкеа, И.В. Назаренко, М.А. Чайковской — членов СМУ ГомГМУ.

Для гостей была организована экскурсия по университету с посещением Учебного центра практической подготовки и симуляционного обучения.

По материалам пресс-службы



*Твори добро*

## НАШИ ДЕТИ. ИТОГИ АКЦИИ

Гомельский государственный медицинский университет принял участие в республиканской акции «Наши дети». Акция проводилась с 15 декабря 2022 года по 15 января 2023 года для привлечения внимания к проблемам детства, оказания помощи и поддержки наименее защищенным категориям детей, нуждающимся в особой заботе и внимании государства и общества.

В подготовке новогодних подарков для детей приняли участие сотрудники кафедр социально-гуманитарных дисциплин; гистологии, цитологии и эмбриологии; общественного здоровья и здравоохранения с курсом ФПКП; общей и клинической фармакологии; внутренних болезней № 1 с курсами эндокринологии и гематологии; онкологии; внутренних болезней № 2 с курсом ФПКП; биологической химии; клинической лабораторной диагностики, аллергологии и иммунологии; русского языка как иностранного. А также коллектив планово-экономического отдела, сотрудники АХЧ корпуса № 4, учебный центр практической подготовки и симуляционного оборудования, научно-исследовательская лаборатория, отдел интернатуры и клинической ординатуры, юридический отдел, сотрудники и студенты общежитий № 2 и № 5, бухгалтерия, отдел учебно-методического обеспечения образовательного процесса, бюро охраны труда, отдел кадров, отдел воспитательной работы с молодежью, первичная организация Белорусского Общества Красного Креста.

Студенты ГомГМУ не остались в стороне. Группы П-102, Л-202, И-301 с куратором О.А. Маляво, Д-109, И-306, Д-304 с куратором Л.В. Лагун, П-204, Д-109, Л-208 с куратором Ж.Н. Громыко, а также Карина Кондратович и Алина Юденко (Л-130), студентка К.С. Косалева (Л-637). Хотим отметить студентов ФИС — волонтеров БОКК.

Подарки доставили по различным адресам. Например, детям в ГУО «Улуковская специальная школа-интернат» и в «Гомельский районный социально-педагогический центр» подарки вручили активисты волонтерского центра ГомГМУ «Доброе сердце» студенты пятого курса ЛФ Елизавета Казак, Андрей Иванов, Сергей Васюченко, Владислав Маринич, Степан Полянский, Антон Грибанов и руководитель волонтерского центра С.А. Задорожнюк.

В рамках акции проведены многочисленные благотворительные мероприятия.

Студенты, проживающие в общежитии № 5, приняли участие в празднике «Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год», который был организован для молодых инвалидов в Центре социального обслуживания населения Советского района.

Студенты 5 курса ЛФ и сотрудники курса офтальмологии организовали и провели для детей, на-

ходящихся в социально-педагогическом центре, акцию «Новогодний «Корабль добрых дел». Руководитель отряда О.В. Ларионова — ассистент курса офтальмологии. Ребята, с участием детей, показали анимационный спектакль с конкурсами, песнями и танцами. Каждый ребенок получил сладкий сюрприз. А еще они организовали, как раз накануне Нового года, «Новогодний сюрприз». Каждый пациент отделения детской гематологии ГУ «РНПЦ ЭЧ и РМ» и все дети, получившие медицинские консультации в центре, получили в подарок киндер-сюрпризы! В данной акции приняли участие сотрудники курса офтальмологии, клинические ординаторы и студенты групп Л-412, Л-421, Л-422, Л-414, Л-419, Д-501, Д-503.

Волонтерская инициатива «Добро Гомель» кафедры неврологии и нейрохирургии с курсами медицинской реабилитации, психиатрии и ФПКП поздравила детей-инвалидов на дому. В роли Деда Мороза и Снегурочки выступили ассистенты кафедры Юлия Ходькова, Андрей Савостин и студенты Игорь Лукашевич (Д-402), Алина Фещенко (Л-524).

Четыре волонтерских отряда МДФ «Подари улыбку детям», «Точный диагноз», «Эндорфины» и «Панацея» посетили Речицкий дом-интернат для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития и показали сказку на новый лад «Репка», пантомиму «Дружба» и сыграли с детьми в игру. Вручили всем детям подарки, которые им помогли собрать сотрудники МДФ, студенты групп Д-403, Д-209, Д-305, Д-306, Д-201, Д-202, Д-207, Л-403, Л-404, а также студенты, занимающиеся в спортивном клубе в секциях женского баскетбола и аэробики.

Старшие преподаватели кафедры физического воспитания и спорта З.Г. Минковская и О.П. Азимок провели ежегодную благотворительную акцию «Подари улыбку детям», в рамках которой организуется сбор средств для оказания помощи детям. В этом году собранная сумма составила более 1500 рублей. На эти средства были закуплены подарки и оборудование для детей-инвалидов ГУО «Речицкий дом-интернат для детей-инвалидов с особенностями психофизического развития», «Гомельский городской центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации», «Улуковская специальная школа-интернат», «Специальный детский сад № 15 для детей с нарушением слуха г. Гомеля».

В проведении новогодних мероприятий приняли участие волонтерские отряды «Подари улыбку детям», «Эндорфины», «Точный диагноз», «Панацея», студенты секций баскетбола и аэробики, студенты учебных групп Д-403, Л-404, Л-403, Д-201, Д-202 (куратор С.А. Хорошко), Д-306 (куратор Н.И. Сергеев), Л-319, Л-320 (куратор Е.В. Зиновьева), Д-206, Д-207 (куратор А.А. Маляво), Д-209

(куратор П.П. Слабодчик), студентка группы Д-503 И.О. Презова.

Студенты факультета иностранных студентов 4 и 6 курсов с преподавателем кафедры нормальной и патологической физиологии Л.А. Белой посетили Гомельский городской социально-педагогический центр с праздничной программой и подарками для детей.

Сотрудники кафедры фтизиопульмонологии совместно со студентами лечебного (группы Л-624, Л-616) и медико-диагностического (группа Д-401) факультетов посетили педиатрическое отделение учреждения «Гомельская областная клиническая психиатрическая больница». Поздравили детей, находящихся на стационарном лечении, подарили им подарки.

Студенты группы И-101а ФИС с куратором Р.Н. Протасовицкой и ответственным за воспитательную и идеологическую работу на кафедре биологии В.В. Концевой посетили детей в Гомельском районном социально-педагогическом центре в п. Березки.

Старший преподаватель кафедры социально-гуманитарных дисциплин И.И. Орлова, врач-интерн Дарья Лобан и студент Ян Хомутовский (Л-605) посетили на дому детей из Гомельского хосписа, передали подарки, подготовленные в том числе и студентами ГомГМУ. Организовали вместе с сотрудниками Гомельского областного клинического кожно-венерологического диспансера новогоднее представление для воспитанников Улуковской специальной школы-интерната в агрогородке Улуковье Гомельского района.

Работа волонтеров ГомГМУ отмечена дипломами администрации Центрального района. 6 января 2023 года в администрации Центрального района состоялась ежегодная встреча заместителя главы администрации О.А. Доценко с лучшими волонтерами Центрального района. Гомельский медицинский представляли волонтерские отряды «Корабль добрых дел» (руководитель О.В. Ларионова — кафедра оториноларингологии с курсом офтальмологии), «Вместе с нами» (руководитель И.И. Орлова — кафедра социально-гуманитарных дисциплин), «Спорт без COVID-19» (руководитель З.Г. Минковская, О.П. Азимок — кафедра физического воспитания и спорта), «Доброе сердце» (руководитель С.А. Задорожнюк — отдел воспитательной работы с молодежью) и волонтеры Валерия Крысько, Елизавета Шилкина, Павел Исаченко (МДФ), Татьяна Гречко, Денис Жевнов (ЛФ).

**Благодарим всех, кто принял участие в подготовке и проведении акции «Наши дети»!**

**С.А. Задорожнюк,**  
руководитель волонтерского центра  
«Доброе сердце»

Каникулы с профкомом**ЛУЧШЕ ГОР МОГУТ БЫТЬ ТОЛЬКО ГОРЫ!**

**Более 40 студентов ГомГМУ зимние каникулы провели, катаясь на горных лыжах в «Логойске».**

– На ежегодную инициативу профкома студентов откликнулись студенты. Неделю группа провела в горах. Небольших, белорусских, заснеженных, – рассказала председатель первички студентов Е.П. Морозова. – Для любителей активного зимнего отдыха профком заранее забронировал места в горнолыжном спортивно-оздоровительном комплексе «Логойск» и оплатил дорогу.

– Это были замечательные, веселые и незабываемые каникулы. С понедельника по пятницу заснеженные склоны «Логойска» были в нашем распоряжении, – поделились впечатлениями начинающие лыжники и сноубордисты. Кстати, многие ездят в горы уже не в первый раз и довольно уверенно катаются! Как настоящие профессионалы!

**Спасибо руководству университета за поддержку инициативы профсоюзной организации студентов!**

В здоровом теле – здоровый дух**Веселые старты: победили все!**

25 января в спортивном зале учебного корпуса № 4 состоялся День здоровья для работников университета. Участников соревнований приветствовал проректор по воспитательной работе к.п.н. А.В. Толкунов.

Состязания начались с разминки и веселых стартов. А далее любители кто активного, кто интеллектуального видов спорта разошлись по своим площадкам. Борьба за призовые места разгорелась нешуточная. Судя по настроению участников, после небольшой паузы в пару лет все соскучились по такому совместному досугу.

**ИТОГИ ДНЯ ЗДОРОВЬЯ****ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ**

- 1 место – команда «Легион»;
- 2 место – команда «Победа».

**СТРИТБОЛ**

- 1 место – команда «Кристина»;
- 2 место – команда «Центр».

**ДАРТС**

- 1 место – Е.А. Кириченко (кафедра физического воспитания и спорта);
- 2 место – А.А. Малявко (кафедра физического воспитания и спорта);
- 3 место – И.А. Русаленко (кафедра иностранных языков).

**ШАШКИ (женщины)**

- 1 место – М.Е. Мазаник (кафедра биологической химии);
- 2 место – С.А. Хорошко (кафедра физвоспитания и спорта);
- 3 место – Д.Б. Сахарова (кафедра экологической и профилактической медицины).

**ШАШКИ (мужчины)**

- 1 место – Д.П. Саливончик (кафедра внутренних болезней № 3 с курсом функциональной диагностики);
- 2 место – И.М. Сквиря (кафедра неврологии с курсами медреабилитации, психиатрии и ФПКИП);
- 3 место – А.Н. Сергеенко (кафедра физво-

спитания и спорта).

**ШАХМАТЫ (мужчины)**

- 1 место – Д.П. Саливончик (кафедра внутренних болезней № 3 с курсом функциональной диагностики);
- 2 место – И.М. Сквиря (кафедра неврологии с курсами медреабилитации, психиатрии и ФПКИП);
- 3 место – А.Н. Сергеенко (кафедра физвоспитания и спорта).

**НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС (женщины)**

- 1 место – О.Г. Казаченко (начальник спортивного клуба);
- 2 место – Л.А. Белая (кафедра нормальной и патологической физиологии);
- 3 место – С.Ю. Косьяненко (кафедра иностранных языков).

**НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС (мужчины)**

- 1 место – А.О. Шпаньков (военная кафедра);
- 2 место – Р.Г. Игнатушкин (кафедра физического воспитания и спорта);
- 3 место – А.А. Малявко (кафедра физического воспитания и спорта).

**МЕТАНИЕ МЕДБОЛА**

- 1 место – К.С. Семенов (кафедра физического воспитания и спорта);
- 2 место – Л.А. Белая (кафедра нормальной и патологической физиологии);
- 3 место – Н.И. Сергеенко (кафедра физического воспитания и спорта).

**ГИРЕВОЙ СПОРТ**

- 1 место – А.В. Чевелев (кафедра физического воспитания и спорта);
- 2 место – О.Т. Раловец (кафедра физического воспитания и спорта);
- 3 место – А.А. Малявко (кафедра физического воспитания и спорта).

Призы и подарки победителям и участникам соревнований предоставлены первичной организацией профкома работников ГомГМУ.

**Огромная благодарность каждому, кто принял участие в спортивном празднике!!!**

Спортивный клуб



Малотиражная университетская газета

**36 и 6**

Адрес редакции:  
Гомель, ул. Ланге, 5 (каб. 208)  
тел: 35-97-36, факс: 35-98-38,  
e-mail: gazeta36i6@gsmu.by

Полноцветный вариант  
читайте на сайте ГомГМУ  
<http://gsmu.by/index.php/un/-q36-6q>  
и в соцсетях «ВКонтакте»

При перепечатке материала  
ссылка на газету «36 и 6»  
обязательна  
Тираж 299 экз.  
Периодичность – 1 раз в месяц

Учредитель:  
УО «Гомельский государственный  
медицинский университет»

Редактор газеты  
Ева ДУДОРГА  
Корректурa текста О.М. Спектор

Авторы публикуемых материалов несут ответственность за достоверность и точность приводимой информации. Редакция может печатать материалы в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать материал.

Отпечатано с оригинал-макета заказчика в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Зак.